

均价7100元,最贵39000元,天价门票引热议: 恒大亚冠决赛门票价格 凭啥高过欧冠和世界杯决赛?

本报讯 11月10日,广州恒大俱乐部发布了11月21日亚冠决赛次回合主场与迪拜阿赫利的球票价格,最低一档价格为600元/张,但注明了仅有“少量”,其他档次票价从1500元/张到10000元/张,而VIP票价为1.8万元/张,最贵一档VVIP则高达3.9万元/张,且数量仅有10张!据悉,仅有的10张VVIP门票已被高层关系人士“秒杀”完毕。

票房或超两亿 大投入才有大回报

恒大官方公布的票价为8个档次,分别为600元(少量)、1500元、3000元、4000元、6000元、1万元、1.8万元(VIP)、3.9万元(VVIP,限量10张)。购买票价为3.9万元的球迷,俱乐部会在赛前统一安排晚宴,并安排专车接送到现场贵宾席观赛。但还是球迷忍不住吐槽说:“我还以为买3.9万的门票会到替补席上就座,坐在斯科拉里的旁边呢!”

恒大俱乐部工作人员向记者介绍,这次2/3的球票都在4000元及以下,如果按照这个比例计算的话,恒大本场比赛的票房总收入或将超过两亿元。

恒大俱乐部今年已经支付的总奖金为1.53亿元,但一场亚冠决赛的票房收入或许就能为恒大收回这部分巨额支出,甚至可能还有不少的盈余,也体现了恒大一贯坚持的理念——大投入才有大回报,这也许值得其他中超俱乐部深思。

比欧冠和世界杯决赛门票还贵

如果你对恒大这组票价还没什么概念,那我们来看看欧冠和世界杯决赛门票的价格。2015年欧冠决赛在慕尼黑安联球场举行,参赛双方是巴萨和尤文这两支欧洲豪门,欧冠决赛将票价为4档:70欧元(约480元)、160欧元(约1100元)、280欧元(约1900元)、390欧元(2650元)。2014年巴西世界杯决赛门票分为三档:440美元(约2800元)、660美元(约4200元)、990美元(约6300元)。南非世界杯决赛的最贵门票则是900美元(约合人民币5724元)。

39000元的天价球票引发质疑:一场亚冠决赛的门票怎能高过欧冠和世界杯决赛门票价格?“39000元并不贵。”一位国内体育营销方面的专家在接受采访时表示,“欧冠联赛和世界杯的门票价格,由欧足联和国际足联与组委会协商后确定,对外销售的几档门票都是普通门票,这样的重量级比赛,VIP门票也不是对外公开销售的。

以世界杯为例,国际足联会将商务票交



资料图片:11月7日,广州恒大淘宝队球迷在阿赫利主场为球队助威加油。当日,在2015年亚冠决赛首回合比赛中,广州恒大淘宝队客场以0:0战平阿联酋阿赫利队,阿赫利队主场门票只需人民币170元。

阿赫利队的主场门票是统一价格,约为恒大主场门票最低价的28%,约为最高门票价格的4%。

由体育商务公司开发,这些公司将半决赛门票和决赛门票打包销售,价格在人民币10万元出头。当然,得到这些门票的VIP将享受单独的电梯通道,并拥有自己的包厢。这些门票本就不是给普通球迷消费的,因此它的价格远远高于普通门票。”至于恒大此次普通球票的定价,这位人士告诉记者:“票价是由市场决定的。也许是中国足球极少有这样让球迷扬眉吐气的时刻,因此,球迷即使咬牙消费这一次,也会觉得值得。”

这是当今世界体育范围内的最贵票价

当今世界体育,估值最高的是美国职业橄榄球的年度“超级碗”决赛,2015年超级碗决赛官方面值最贵的票价是1500美元(约合9540元人民币)。不过,由于赛事的球票销售大多数由美国各售票网代理,因此价格浮

动非常大,2015年的实际平均炒作价达到4600美元(约合29258元人民币),预计2016年的官方售价最贵为1900美元(约合12085元人民币),实际炒作价可能更高。

这次恒大的最高票价已是“世界第一”,若剔除最高的39000元和最低的600元,平均售价也近7100元/张。从某种程度上说,恒大俱乐部基本扼杀了黄牛党炒票的利润空间。亚冠决赛,对于恒大来说,不仅做的是“独门生意”,而且对利润的预期和把控,也基本做到了“稀缺资源,利益独享”,够狠的!

球迷热议天价门票

● 市场决定票价,看球不仅仅是看球

亚冠球票出来后,有球迷表示支持球票价格抬高,“哪怕标价39万有人买那就有市场,没市场你标39元都没用”。

球迷表示,亚冠决赛不仅仅是90分钟的比赛,现场气氛就是一种享受,如果夺冠,还有众多歌手献唱,等于比赛和演唱会一起看,票价高一点也理所应当。“成绩好了球迷一哄而上,各界关注度蜂拥而至,商业价值暴增,这是最简单的眼球效应。”有球迷称,恒大就是有随意抬价的资本,因为比赛本身的含金量足够,消费者越疯狂,越反衬出赢弱的中国足球对胜利有多么饥渴。

还有球迷呼吁周边酒吧、饭店推出各自的直播套餐,并认为亚冠决赛一两年才一场,如此隆重打造,并不为过。

● 支持了一个赛季,最后却去不了现场

当然,能付得起几千块一张门票的毕竟只是少数,以2015年最新工资排行榜为例,广州市平均月薪6500元,排名全国第五,拿出大半个月的工资去看一场球,舍不得?不少学生表示,只能在电视机前支持了。

近几年跟踪报道中国足球的英国记者阿特金斯在看到票价之后就就说:“在中国球迷一直最不重要,帮你支持到决赛的人你都放弃了,这是什么足球文化?”

其实吐槽票价过高的例子不只是存在于中国。不久前欧冠小组赛,拜仁造访阿森纳,球票价格高达64英镑,再加上一些附加费用,包括球票的邮费,他们光在一张球票上就要花掉超过70英镑,对比拜仁主场球票的最低价格只有30欧元,约合22英镑。拜仁球迷协会负责人就称,这样的价格“使得青少年和经济条件不富裕的球迷无法造访客场,这摧毁了以足球为基础的球迷文化”,“一张门票64英镑,但如果没有球迷支持,足球不值哪怕一个便士”。(林本剑)



朱婷征战高原 呕吐吸氧

本报讯 11月10日,2015-2016赛季中国女排联赛展开第四轮比赛,由朱婷领衔的河南女排在客场对阵云南女排。据名为“女排朱婷吧”的微博透露,朱婷在第三局时出现高原反应,在场边呕吐,被送往医院输液。

在前两局比赛结束后,河南队以0:2落后于云南队。第三局,朱婷开始出现高原反应,“朱婷高原反应严重,第三局开始不久,在场边呕吐,然后还要吸氧(上图)。”此后,“女排朱婷吧”发布最新情况微博:“现场的朋友说,目前朱婷已经(被)送医院了。”河南队最终以1:3负于云南队。据悉,有主场球迷问了医生,医生称是普通的高原反应,几个队员都有情况,只不过朱婷高原反应严重一些,目前正在医院打点滴,但问题不大。(宗和)

防英超抢人出狠招 曝拜仁1700万英镑 年薪留瓜帅

本报讯 德甲巨人拜仁本赛季各项赛事全线飘红,球队主帅瓜迪奥拉对球队的改造和更新换代可谓非常成功。瓜帅本人的合同在明年夏天就会到期,英超多家豪门都对瓜帅有意,留住瓜帅也成为拜仁高层眼下最迫切的任务。来自《每日镜报》的消息指出,拜仁愿意为瓜迪奥拉开出一份年薪1700万英镑的超级合同来留住他。

曼城多年来一直在邀请瓜帅,而曼城大佬贝吉里斯坦与瓜帅有很好的私交。切尔西本赛季战绩不佳,穆里尼奥的帅位岌岌可危,老板阿布也非常愿意让瓜帅执教球队。考虑到温格和范加尔可能退休,阿森纳和曼联都把瓜迪奥拉视为未来长期执掌球队的合适人选。这样的情况下,拜仁急于与瓜迪奥拉续约就不难理解了。(马尔科)

●中国报商联盟成员《新疆都市报》友情推介 ●平顶山日报传媒集团电商平台“鹰城淘”经销

今冬有点冷? 试试新疆细绒棉被!

首批200床新疆棉被已到货,50多位已提货微友均表示十分满意。

选择新疆细绒棉被的理由:

- 日照充足
新疆建设兵团第三师打造的精品棉胎产自图木舒克,这种细绒棉原产加勒北海,纤维细、柔软度高,最适合棉褥填充。相比内地棉花产区日均5-6个小时的日照,图木舒克日照时间最短8小时,最长可达12小时,棉花丝长大部分在1厘米,重量轻,保暖效果好。该款棉胎选用的棉花属于上乘等级,生长期最长,完全自然成熟、自然绽放,品质干燥、蓬松度较大,弹性好。
- 军人品质
新疆建设兵团第三师以军人的忠诚和农民的勤劳,追求每一朵棉花最淳朴的本质,不刻意加工,零甲醛、零化学添加,不含偶氮、重金属离子等有害物质。棉花品质原生态,纯天然。

传统工艺——千层铺网,不变形,铺网均匀,经久耐用。

重量	尺寸	价格
1.5公斤	150×200(cm)	128元
	180×200(cm)	
	180×230(cm)	
	200×230(cm)	
2公斤	150×200(cm)	169元
	180×200(cm)	
2.5公斤	150×200(cm)	198元
	180×200(cm)	
3公斤	180×200(cm)	218元
	200×230(cm)	
	220×240(cm)	

- 媒体电商
- 名优产品
- 实体店面
- 便捷支付
- 同城配送

- 可直接前往鹰城淘订购
地址:平顶山日报传媒集团大门东50米 鹰城广场对面鹰城淘实体店
- 拨打订购电话
0375-7038855 13721866797
- 微信订购
关注“鹰城淘”微信公众号,回复“购买棉被”
- 在线支付
进入鹰城淘点击左下方“阅读原文”进入鹰城淘商城购买